
Lingourile și monedele de aur pe stoc, expedierea se face din nou 
imediat după achitare 

22 martie 2022, Praga – Societatea IBIS InGold, care se numără printre cei mai importanți comercianți cu metale 
fizice de investiție în Europa, după o scurtă decelerare a expediției de lingouri și monede de investiție, revine la 
expedierea imediată a acestora către clienți. 

Cererea de ofertă extrem de mare și termenele de livrare lungi care persistă, ale rafinăriilor și monetăriilor, au fost cauza 
prelungirii termenului pentru expedierea produselor către clienți. Mulțumită cooperării excelente cu rafinăria PAMP și 
monetăria The Royal Mint, am reușit să negociem livrarea prioritară a majorității gramajului lingourilor și monedelor 
de investiție și, astfel, societatea IBIS InGold începe din nou să facă expediția către clienți în regimul standard, deci, 
expedierea produselor va avea loc în termen de până la 48 de ore de la achitare.   

Comenzile achitate afectate de prelungirea termenului de livrare le vor fi trimise clienților în ordinea în care au fost 
achitate. Astfel, toate lingourile și monedele plătite vor ajunge în mâinile proprietarilor lor în decursul acestei săptămâni, 
cel târziu în termen de până la 10 zile lucrătoare.    

Economisirea în aur și argint și fixarea prețurilor lingourilor și a monedelor nu a fost niciodată restricționată de către 
societatea IBIS InGold. Mulțumită cooperării directe cu rafinăria PAMP și monetăria The Royal Mint, toate comenzile 
clienților sunt asigurate imediat cu comanda la companiile prelucrătoare. În ciuda problemelor globale cu transportul 
și suprapresiunea cererii de ofertă pentru aur și argint dincolo de capacitatea de producție a rafinăriilor și monetăriilor, 
majoritatea lingourilor și monedelor este expediată către clienți de către IBIS InGold la termene de livrare foarte plăcute. 
Acum, întregul sortiment de bază al lingourilor și monedelor de investiție va fi expediat imediat.  

Despre IBIS InGold, a. s. 

IBIS InGold este un comerciant de top în domeniul aurului și argintului pentru investiții, cu o prezență pe piață care se 

întinde pe o perioadă de 20 de ani. Compania a devenit unul dintre cei mai importanți furnizori europeni de soluții de 

economisire a aurului și argintului. O economisire simplă și flexibilă sub brandul iiplan® și iiplanGold® cu cuantumul 

ratelor deja de la 4 EURO lunar este furnizată publicului larg.

IBIS InGold este partenerul oficial autorizat al rafinăriei elvețiene PAMP și al monetăriei regale britanice, The Royal Mint. 

Este unica societate care este partenerul de afaceri direct al celei mai de prestigiu rafinării europene și simultan al celei 

mai prestigioase monetării europene. Cu reprezentarea comercială directă a rafinăriei PAMP și a monetăriei The Royal 

Mint nu se poate lăuda nicio altă societate.
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Mulțumită acestui lucru, IBIS  InGold  le poate furniza clienților cel mai bun service atât în cadrul achiziției, cât și al 

răscumpărării metalelor de investiție cumpărate. Un alt avantaj este posibilitatea unică de verificare a originii și 

a autenticității aurului de investiție cu ajutorul tehnologiei VERISCAN™.

Le garantează clienților faptul că sunt primii proprietari ai lingourilor și monedelor de investiție cumpărate și le garantează 

că monedele și lingourile de investiție pe care le vinde le și răscumpără. Mijloacele financiare sunt virate în contul 

clientului în termen de până la 48  de ore de la confirmarea prețului de răscumpărare ferm. În plus, la prețul de 

răscumpărare al metalului oferă prime de răscumpărare. 

IBIS InGold este verificată de peste 60 000 de clienți.
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